

Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu mládeže 2023

P.č.	Číslo žiadosti	Názov žiadateľa	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet	Požadovaná dotácia	SLOVNÉ HODNOTENIE OHK	Schválená dotácia
1	621	Obec Veľké Leváre (OVM)	LETO S CENTROM 2023	Malacky	4 265 €	3 400 €	H1: Veľmi jasne a zrozumiteľne popísaný projekt. Jasne pomenované aktivity, cieľová skupina a výdavky, ktoré sa týkajú čisto aktivít s mladými ľuďmi počas leta. H2: Žiadosť je spracovaná na veľmi kvalitnej úrovni, odrážajúc skúsenosti žiadateľa nielen s realizáciou projektov tohto typu, ale aj skúsenosti s potrebami danej cieľovej skupiny pre projekt. Žiadateľ vysvetlí aký typ aktivít plánuje zorganizovať počas trvania projektu, prečo tento typ aktivít a aj aký to môže mať následný dopad na všetkých zúčastnených. V procese realizácie projektu sa ráta aj so zapojením ostatných subjektov. Žiadateľ poskytol aj dobrý prehľad komunikačných aktivít. Navrhujem schváliť aj predkladaný rozpočet.	3 400 €
2	466	Mesto Pezinok	Klub "A-ZET" - bezpečné miesto pre mladých ľudí	Pezinok	6 250 €	5 000 €	H1: Projekt podporuje vznik nízkoprahového centra v meste Pezinok. Projekt má jasne pomenované ciele a aktivity, ktoré budú realizovať. Pozitívne hodnotím spoluprácu s Pinelovou nemocnicou, s ktorou by organizovali odborné semináre/workshopy. Rozpočet reflektuje hlavne potrebu materiálneho zabezpečenia nízkoprahového centra - atraktívne a dobre vybavené centrum má väčší potenciál prilákať mládež zúčastňovať sa aktivít, ktoré budú ponúkať. H2: Žiadosť je spracovaná na veľmi dobrej úrovni, kde žiadateľ vysvetlil situáciu, na základe toho naplánoval ciele a následne aktivity, ktoré sú potrebné na zlepšenie situácie pri práci s mládežou, hlavne vytvorenia podmienok na realizáciu plánovaných aktivít. Pri realizácii svojich zámerov plánuje spolupracovať s viacerými subjektmi, s cieľom zabezpečiť plynulý priebeh projektu, ako aj väčšiu udržateľnosť.	5 000 €
3	712	DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava - Mamateyova	Pošli to ďalej!	Bratislava V	11 730 €	8 000 €	H1: Žiadateľ patrí medzi dlhoročné a renomované organizácie práce s mládežou. Aktivity by v projekte mohli byť lepšie rozpísané, no je zrejmé, že ich robia množstvo a majú skúsenosti v tejto oblasti. H2: Projekt ponúka zážitkové aktivity s jasne stanovenými cieľmi a naplánovanou štruktúrou realizácie. Za ocenenie stojí aj vytvorenie priestoru pre spätnú väzbu od účastníkov aktivít, čo môže smerovať ku zhodnoteniu efektivity projektu, prípadných zlepšení a zmien do budúcnosti a v neposlednom rade to zvyšuje aj hodnotu, ktorú si účastníci z projektu odnesú.	4 500 €
4	102	EDI Slovensko	Prevenca porúch príjmu potravy u mladých ľudí v BSK	Bratislava I	9 830 €	7 830 €	H1: Projekt je zameraný na zlepšenie duševného zdravia mladých ľudí trpiacich poruchami príjmu potravy prostredníctvom poradenstva a podporných skupín, vzdelávania profesionálov a rodičov. Ciele projektu sú komplexné a dobre na seba naväzujú. Aktivity projektu sa zameriavajú aj na osvetu a vzdelávanie profesionálov pracujúcich s mládežou, rodičov a učiteľov, čo má sekundárny efekt na duševné zdravie mladých ľudí. H2: Prínosom je zameranie projektu na citlivú skupinu mládeže, pričom práve v ich vekovom období môže dôjsť k nástupu tejto poruchy príjmu potravy. Vzhľadom na citlivosť témy a potrebu odbornosti je organizácia realizujúca projekt adekvátnou voľbou. Linka pomoci je efektívny nástroj pre anonymné poradenstvo aj v prípade takejto pomoci. Vzhľadom ku náporu pacientov na zdravotnícke zariadenia je tento projekt možnou formou zachytiť mládež, ktorá potrebuje pomoc aj v tejto oblasti.	6 000 €
5	285	Mestská časť Bratislava-Dúbravka	Na nete bezpečne a eticky	Bratislava IV	6 140 €	4 912 €	H1: Projekt zameraný na digitálnu a mediálnu gramotnosť mládeže na ZŠ v mestskej časti Dúbravka, bude realizovaný prostredníctvom workshopov. Aktivity projektu sú v súlade s cieľmi BRDS. Projekt je napísaný zrozumiteľne s jasným predpokladaným dopadom na mládež. Prínosom je, že sa týka všetkých detí a mládeže, ktoré navštevujú ZŠ v mestskej časti Dúbravka. H2: Žiadosť je v súlade s cieľmi výzvy a koncepcie. Zámer projektu je zrozumiteľne vysvetlený a je predpoklad, že zvolané aktivity zabezpečia dosiahnutie cieľov. Cieľová skupina je vhodne zvolená, je pozitívne, že mestská časť chce poskytnúť predmetné školenie všetkým žiakom na ZŠ vo svojej pôsobnosti a neopomína ani pedagogický zbor. Čo však môžeme považovať za mierne negatívum, v žiadosti nie je uvedené, kto budú predmetné školenie robiť, v žiadosti sú uvádzaní len odborníci, ale chýba ich profil. Na druhej strane je však zrejmé, že žiadateľ bude schopný projekt realizovať, nakoľko ide o skúseného žiadateľa. Rovnako je zo žiadosti zrejmé, že projekt bude udržateľný.	4 000 €

6	821	Mládež ulice	TEENage svet v nízkoprahu	Bratislava III	5 540 €	4 360 €	H1: Mládež ulice je jedným z najznámejších bratislavských nízkoprahov. Jej aktivity sú dlhodobé, známe a ich práca s mládežou je postavená na moderných poznatkoch. Projekt žiada financie na legitímne aktivity s vylúčenou mládežou v Rači, ktoré majú dlhodobý charakter, a teda smerujú k napĺňaniu cieľov tejto výzvy. H2: Zámer fungovania „klubu“ je vhodný aj rozsah a obsah tém. Mnohé z nich vzhľadom na cieľovú skupinu môžu byť zrealizované aj bez nároku na honorár, alebo s nižšími nákladmi. V rozpočte projektu sú požiadavky aj na materiálno technické zabezpečenie aj na samotnú realizáciu aktivít. S podporou súhlasím.	3 000 €
7	150	Domka - združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava - Miletičova	Leto 2023 na Miletičke	Bratislava II	25 400 €	8 000 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Uvedené aktivity sú zrozumiteľne a dostatočne popísané; cieľová skupina je vhodne zvolená. Zo žiadosti je zrejmé, že aktivity prispievajú k naplneniu zadefinovaných cieľov a je vysoký predpoklad, že z projektu budú účastníci profitovať. Projekt je navyše zameraný na znevýhodnené skupiny. Čo sa týka rozpočtu, je zrozumiteľný a štruktúrovaný, navrhujem však podpríť len stravu a dopravu. Žiadateľ je skúsený realizátor projektov. Udržateľnosť projektu je zabezpečená. Ide však o tábor. H2: Ide o dlhodobé aktivity, ktoré viackrát presvedčili o svojom prínose. Oceňujeme, že žiadateľ má snahu osloviť animátorov bez nároku na mzdové náklady. Projekt je prehľadne opísaný a má predpoklady naplniť ciele, ktoré si stanovil. Finančné krytie dobre odôvodnené a opodstatnené.	2 500 €
8	883	NIE RAKOVINE	Na zdraví záleží - mládež hovorí NIE RAKOVINE	Bratislava I	14 000 €	8 000 €	H1: Z hľadiska podpory prevencie mládeže aj z pohľadu tak strategickej oblasti ako je zdravie a obzvlášť prevencia závažného ochorenia ako je onkologické ochorenie je prevencia považovaná za veľký prínos, ktorá si zaslúži možnosť na jej realizáciu. V dobe pôsobenia širokého spektra škodlivých faktorov je dobré zamedzovať v mladom veku závažným ochoreniam a to aj za podpory z oblasti sociálnej a psychologickú. Na Slovensku sa málo kto venuje tejto oblasti z psychologického hľadiska a to hodnotím ako veľké výrazné plus pre tento projekt. H2: Projekt je v súlade s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK. Projekt nadväzuje na predchádzajúcu spoluprácu a ďalej šíri osvetu ohľadom rakoviny medzi mladými ľuďmi. V projekte nie sú aktivity kvatifikované - nie je definovaný počet aktivít, lektorov/osobností/lektorov, ktorí sa ich budú realizovať. Nie je jasná ani forma aktivít.	3 000 €
9	569	Centrum poradenstva a prevencie, Vajnorská 10595/98/D, Bratislava	Podporou k duševnému zdraviu	Bratislava III	10 980 €	8 000 €	H1: Projekt je zameraný podporu duševného zdravia detí a mládeže a to priamou činnosťou s mládežou ako aj prostredníctvom spolupráce s rodičmi, učiteľmi a odbornými zamestnancami. Keďže CPP spolupracuje so všetkými ZŠ vo svojej územnej pôsobnosti, dopad aktivít je vysoký - Bratislava 3. Navrhujem finančne podporiť hlavne položky, ktoré priamo súvisia s prácou s mládežou - materiálne zabezpečenie, časť terapeutického materiálu do bezpodnetovej miestnosti, propagáciu a časť honoráru pre externých lektorov. H2: Problematika duševného zdravia mládeže je veľmi podstatná a odôvodnená. Veľkým prínosom je profesionalita samotných realizátorov projektu, ktorí majú skúsenosti, odbornosť a pracujú dlhodobo s mládežou a školami. Rovnako majú aktivity presah aj na rodičov mládeže a vysokú podpornú funkciu pre školy a spoločnosť.	4 500 €
10	481	Komisia pre mládež Bratislavskej arcidiecézy	Cliptime - čas spájania	Bratislava I	9 250 €	6 750 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Popis aktivít je zrozumiteľný, vhodne je zvolená cieľová skupina. Je pozitívne, že cieľová skupina je zapojená už do príprav. Je zrejmé, že z projektu budú účastníci profitovať. Projekt chce zapájať aj znevýhodnené skupiny, avšak je to uvedené len v príslušnej časti žiadosti; v popise projektu sa neuvádzajú ďalšie informácie. Čo sa týka rozpočtu, je primeraný a dobre vysvetlený, nenavrhujem krátenie. Je veľký predpoklad, že vzhľadom na skúsenosti žiadateľ, bude schopný projekt realizovať. H2: Žiadateľ jasným a prehľadným spôsobom spracoval prihlášku, kde vysvetlil svoj zámer, ciele, ako aj aktivity, ktoré plánuje zrealizovať s danou cieľovou skupinou. Naplánovaná aktivita už má dlhodobjšiu tradíciu, do ktorého je zapojené viacero subjektov spolu s dobrovoľníkmi, ktorí môžu motivovať aj ďalších mladých, aby tiež začali s týmto typom činnosti. Program podujatia je zaujímavý vyskladaný z workshopov, stretnutí a prezentácií, ktoré zvyšujú potenciál na efektívny dopad na priamych účastníkov.	4 000 €

11	802	Dram art štúdio	Priestor pre seberealizáciu detí a mládeže 2023	Bratislava IV	12 257 €	7 760 €	H1: Ide o široký záber aktivít pre rôzne cieľové skupiny, prostredníctvom ktorých účastníci objavujú možnosti seberealizácie a tvorby hravou formou. Zároveň získavajú priestor na konfrontáciu osobných tém, ale aj spoločenské tém. Workshopy počas prázdnin pre detí, tínedžerov a mladých ľudí, ktorí inklinujú k umeniu a divadlu...vzhľadom k projektom v obdobnom duchu odporúčam zväziť podporu z dotačnej schémy. H2: Biele divadlo má svoje meno a tradíciu. Jeho aktivity sú pomerne známe, a v projekte pomerne dobre rozpísané. Práca s mládežou v oblasti napĺňania umeleckých predstáv je jedným zo správnych prístov k napĺňaniu cieľov tejto výzvy.	3 500 €
12	891	POST BELLUM SK	Bez pamäti niet identity (vzdelávacie zážitkové workshopy pre ZŠ a SŠ založené na princípe dramatickej výchovy)	Bratislava II	10 000 €	8 000 €	H1: Prínosom projektu je opoznávanie témy radikalizácie a extrémizmu, ktorá je málo spoločensky poznaná a vymedzená. Ako prínos je aj online verzia výučby, ktorá je dnes efektívna najmä v čase keď sa mládež nemôže osobne zúčastniť aktivít z dôvodu zdravotných alebo iných. Rovnako poznávanie historického vývoja spoločnosti prispieva u dnes už odlišne nastavenej mládeže k pochopeniu vývoja zmien ľudského správania. Predpoklad vývoja tohto projektu do budúcnosti, ale vyžaduje mimoriadne dobrú flexibilitu poznania spoločenského diania a vysokú kvalitu skúsených lektorov z týchto oblastí. H2: Post Bellum je renomovaná a rešpektovaná organizácia. Jej aktivity sú známe. Workshopy popísané v žiadosti by mali zasiahnuť naozaj širokú skupinu mladých ľudí na školách. Nedostatkom takéhoto typu aktivity je absencia dlhodobej práce s mládežou, jednorázové workshopy majú len limitovaný vplyv. Cieľom tejto výzvy je podpora najmä "pravidelných preventívnych a nízkoprahových aktivít". Navrhujem teda podporiť len minimálnou sumou 2500€.	3 000 €
13	831	Bratislavské dobrovoľnícke centrum	Podpora mládeže v dobrovoľníctve II	Bratislava I	10 000 €	7 300 €	H1: Prihláška je spracovaná na dobrej úrovni, svedčí o predchádzajúcich skúsenostiach žiadateľa v oblasti práce s dobrovoľníkmi. Aj nastavenie aktivít, akým spôsobom propagovať myšlienku dobrovoľníctva medzi mladými, čo je dnes akútna téma, keďže na Slovensku sa ľudia s touto myšlienkou stále zoznamujú. Žiadateľ mohol konkrétnejším spôsobom vysvetliť, ako urobí nábor nových dobrovoľníkov. Pozitívom je aj snaha o zabezpečenie udržateľnosti aktivít tým, že budú oslovené viaceré externé subjekty, jednak tie, s ktorými už dlhodobejšie pracujú a aj nové. Dopad je spracovaný na dobrej úrovni, vysvetľujúci aký to môže mať význam pre viaceré cieľové skupiny. H2: Projekt je zameraný na podporu dobrovoľníctva a aktivitami napĺňa kritéria BRDS. Rozvoj dobrovoľníctva medzi mladými ľuďmi zvyšuje záujem o svoje okolie a zároveň rozvíja nové zručnosti. V projekte nie sú jasne definované aktivity, forma, ani počet ľudí, ktorí budú aktivity realizovať.	3 000 €
14	828	Protect work	Uvedomelá mládež s kritickým myslením	Malacky	10 700 €	8 000 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Oceňujeme vhodne zvolenú cieľovú skupinu, popis aktivít je zrozumiteľný a je zrejme, že prispejú k naplneniu zadefinovaných cieľov. Je zrejme, že z projektu budú účastníci profitovať. Projekt navyše zapája znevýhodnené skupiny. Čo sa týka rozpočtu, je primeraný a dobre vysvetlený, nenavrhujem krátenie. Je veľký predpoklad, že vzhľadom na skúsenosti, žiadateľ bude schopný projekt realizovať. H2: Téma je aktuálna a venovať sa jej v prostredí detí a najmä mládeže je viac ako nevyhnutné. Venuje sa závažnej a aktuálnej téme, prezentácia si vyžaduje vysokú odbornosť a profesionalitu. Šírenie extrémistických ideológií a radikalizmu si vyžaduje zintenzívniť aktivity zamerané na rozvíjanie tolerancie u ľudí s inakosťou z hľadiska národnosti, etnickej príslušnosti, náboženstva, politického systému krajiny. Je spojitosť s dezinformáciami, mediálnym prostredím prináša hrozby. Z popisu projektu nie je zrejme - akí odborníci budú lektorov školiť a zároveň vznikajú obavy, či lektori budú dostatočne edukačne v tejto oblasti fundovaní túto tému prezentovať v zariadeniach a u cieľovej skupiny, ktorú si vybrali. (, 2 lektori + 2 asistenti - sú to mladí lídri vyškolení v roku 2021, ktorí budú rozdelení do príslušných vekových kategórií. Každý lektor bude mať na zodpovednosť systematickú prácu a vzdelávanie participantov v inej vekovej kategórii rozdelených do skupín) Téma aktuálna	4 000 €
15	40	ICHTYS	Nízkoprahovo proti strachu, smútku a samote	Bratislava IV	10 157 €	7 662 €	H1: ICHTYS je roky posôbiaca, renomovaná organizácia. Ich práca s mládežou má dlhodobý charakter, no špeciálne pozitívne hodnotím výskum z jesene 2022, na ktorom stavajú aktivity tohto roku. Aktivity sú zacielené na množstvo mladých ľudí a aktivity s rôznymi pomôckami sa zdajú byť správnou stratégiou na prácu práve s tými najviac ohrozenými. H2: V rámci projektu sa oceňuje zameranie na sociálne znevýhodnenú mládež a ďalšie skupiny mládeže, ktorým sa venuje v spoločnosti menšia pozornosť. Ale vzhľadom na samotný prínos projektu u tejto skupiny mládeže vystupuje do popredia otázka, nakoľko sú plánované aktivity efektívne pre ich vnútorný rozvoj, ak sú zanedbané výchovné faktory. Preferovanie zvýšenej psychologickéj starostlivosti by možno malo väčší efekt ako zameranie sa na trávenie voľného času ako takého pri prevencii negatívnych faktorov, ktoré pôsobia na túto skupinu mládeže.	2 500 €

16	15	Slovenský skauting, 131. zbor Safari Senec	Krok za krokom	Senec	9 840 €	7 872 €	H1: Ide o skautský oddiel, ktorý má tradíciu a aktivitám sa venuje dlhodobo. Projekt a ním budovanie vzťahu k prírode navrhujem podporiť v prípade, ak majú byť podporení žiadatelia s rovnakým zámerom len z inej oblasti (napr. kultúry). Ide o aktivity, ktorými je možné učiť deti a mládež vzhľadom aj k rozmedziu veku účastníkov k vzájomnému rešpektu a iným zručnostiam, návykom a poznatkom, environmentám, ktoré vedú k zamedzeniu vzniku sociálno-patologických a iných protispoločenských javov H2: Skautská činnosť má dlhú tradíciu vzdelávania mládeže ako voľnočasovej aktivity v našej spoločnosti. Vychováva a vzdeláva mládež s vhodne navrhnutým trávením voľného času popri vykonávaní užitočných hodnotových aktivít. Potreba vhodného technického vybavenia pre udržanie vykonávania aktivít je plne opodstatnená, čo je vlastne základným cieľom projektu. Ciele projektu sú jasne stanovené.	4 000 €
17	633	SLOVAK FASHION COUNCIL	Letná akadémia módy - nové formáty	Bratislava I	10 300 €	8 000 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Cieľová skupina je vhodne zvolená, absentuje však informácia, o ktorých žiakov pôjde. Pozitívne je však zapájanie znevýhodnených skupín. Negatívom je, že popísané aktivity sú uvedené skôr vo všeobecnej rovine. Napriek tomu je predpoklad, že projekt bude mať istý dopad na zvolenú cieľovú skupinu. Čo sa týka rozpočtu, je možné konštatovať, že je primeraný, ale na financovanie sú vhodné prvé tri položky. Udržateľnosť projektu, vzhľadom na to, že ide o obdobnú aktivitu, ktorá bola realizovaná aj v minulosti, je zabezpečená. H2: Žiadateľ má už dlhodobejšie skúsenosti s realizovaním projektu a aktivít tohto typu. Jasne stanovil ciele, prečo sa rozhodol k doterajším aktivitám pripojiť aj novú - arteariu a jasne aj určil z akých odborníkov pozostáva projektový tím a kto bude za čo zodpovedný. V rámci projektu sa ráta aj so zapojením detí zo sociálne slabšieho prostredia. Dopad týchto aktivít na danú cieľovú skupinu je tiež definovaný dobre. Projekt má potenciál na úspešnú realizáciu.	2 500 €
18	412	Majolika-R	Tvorivé dielne ako nástroj formovania postojov a názorov mládeže	Pezinok	9 600 €	7 680 €	H1: Spájanie spoločnosti formou stretu rôznych skupín ľudí dochádza k čiastočnému pochopeniu ich svetov, v ktorých žijú a rovnako to zvyšuje toleranciu navzájom. Reálne vykonávané spoločné činnosti môžu zefektívniť komunikáciu a porozumenie práve voči skupine hendikepovaných ľudí a k ich vyššiemu prijatiu. Prínosom je začlenenie tvorivej manuálnej činnosti, ktorá navyše vytvorí potenciálny vzťah k novej zručnosti. Vedomosti o takýchto takmer zabudnutých tradičných aktivitách vedia byť prínosom pre mládež. H2: Projekt je zameraný na scitlivovanie mladých ľudí voči ľuďom so znevýhodnením prostredníctvom tvorivých dielní. Pre podporu inkluzívnejšieho charakteru projektu odporúčam žiadateľovi zapojiť ľudí so znevýhodnením do prehliadky dielne a priamej práce s účastníkmi tvorivých dielní.	5 000 €
19	31	Obec Miloslavov	Podpora mimoškolských a voľnočasových aktivít detí a mládeže v obci komunitným spôsobom.	Senec	4 910 €	3 790 €	H1: Projekt reflektuje potrebu priestoru pre stretávanie mladých ľudí v obci Miloslavov. Nadväzuje na aktivity, ktoré začali realizovať v roku 2022 v priestoroch obecného úradu. Ciele a aktivity projektu sú jasne definované a konkrétne. Aktivity budú prínosom pre mládež v obci. Rozpočet reflektuje hlavne potrebu materiálneho zabezpečenia nízkoprahového centra - atraktívne a dobre vybavené centrum má väčší potenciál prilákať mládež zúčastňovať sa aktivít, ktoré budú ponúkať. H2: Žiadateľ s a v rámci prihlášky zameral na aktuálnu tému práce s mládežou, vytvorí im podmienky a priestor na zmysluplnejšie trávenie času. Projekt je zatiaľ v prípravnej fáze, ktorá obsahuje vytvorenie priestoru, avšak za danej situácie je aj predpoklad, že následne žiadateľ sa bude zameriavať aj na podporné-prevenčné aktivity práce s mládežou v kritickom veku. Pozitívne je, že do procesu boli zapojení aj rodičia detí žijúcich v danej lokalite. Žiadateľ mohol konkrétnejšie vysvetliť akým spôsobom bude robiť nábor, alebo promo, že priestor tohto typu existuje a ako ho môžu dané cieľové skupiny využiť.	3 500 €
20	825	Rozvoj Dieťaťa	Stimulácia pozornosti detí so špeciálnymi potrebami prostredníctvom kognitívnych aktivít realizovaných počas chôdze.	Bratislava IV	3 500 €	2 700 €	H1: Ciele projektu sú detailne vyšpecifikované s jasnou štruktúrou a prínosom aký majú dosiahnuť. Projekt je zameraný na citlivú skupinu zdravotne znevýhodnenej mládeže, ktorá potrebuje odbornú a individuálnu starostlivosť. Preto je možný prínos podporení motoriky a kognitívnych funkcií u takejto skupiny mládeže možné dosiahnuť cez ciele, ktoré si vytýčila organizácia realizujúca projekt. Samotný prínos projektu je aj v dopade zlepšenia kvality starostlivosti pre pedagógov a rodičov tejto mládeže. H2: Projekt je zameraný na kognitívnu stimuláciu mládeže so zdravotným znevýhodnením, čo nie je v súlade s oblasťami podpory BRDS. Rozpočet nezohľadňuje plánované aktivity projektu, ale iba materiálna zabezpečenie.	2 500 €

21	185	Presahy, o.z.	Klub mládeže KREATEEN	Pezinok	10 000 €	8 000 €	H1: Ide o organizáciu viacerých stretnutí so stredoškolskou mládežou, z rôznej problematiky a oblastí, ktorými je možné zamestnať mládež a rozvíjať u nich schopnosti, zručnosti spojené s rozvojom osobnosti. Ide o celoročne realizované aktivity ako počas školského roka, tak počas prázdnin pre deti a mládež, ktoré sa centralizujú na stredných školách v peziňskom okrese. H2: Žiadateľ a projekt vznikol ako reflexia potrieb samotnej mládeže v oblasti. Projekt je dobre popísaný, aj aktivity, ktoré smerujú k dlhodobej práci s mládežou v Modre vyzerať byť veľmi dobre postavené.	4 000 €
22	303	IPčko o.z.	Nízkoprahový klub Machovisko	Bratislava I	10 100 €	8 000 €	H1: Prínosom je linka na anonymnú odbornú psychologickú pomoc. Projekt je svojim spracovaním v súlade s cieľmi výzvy. V prípade dostatočného zostatku finančných prostriedkov projekt navrhujem podporiť. H2: Cieľová skupina optimálna, projekt je predurčený na úspech z dôvodu skúseností s realizáciou z predchádzajúcich aktivít. Vyčlenený čas na aktivitu možno vnímať ako vhodné pokračovanie a záujem pracovať s deťmi a mládežou počas letných prázdnin. Oceňujem, že navrhovaný projekt je zameraný aj na pomoc a integritu ukrajinských detí a mládeže a to neformálnou psychologickou pomocou, na príslušníkov rôznych subkultúr, rizikové skupiny, mládež s vyhraneným životným štýlom atď. Poskytovanie psychologickej pomoci v prípade ohrozených skupín, interaktívna práca v neformálnych podmienkach počas letných prázdnin je určite účinným pokračovaním aktivít autora navrhovaného projektu.	5 100 €
23	542	EDUPLEX	Kritické myslenie - zručnosť 3. tisícročia	Bratislava II	8 000 €	6 400 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Cieľová skupina je vhodne zvolená, absentuje však informácia, o ktorých žiakov pôjde. Negatívom je, že popísané aktivity sú uvedené viac-menej vo všeobecnej rovine, v žiadosti je veľa informácií, ale sú popísané vágne. Napriek tomu je predpoklad, že projekt bude mať istý dopad na zvolenú cieľovú skupinu. Čo sa týka rozpočtu, je možné konštatovať, že je primeraný. Udržateľnosť projektu je vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti otázná. H2: Žiadosť je spracovaná na kvalitnej úrovni a prihláška svojím zameraním reaguje na aktuálnu tému nielen v našej spoločnosti - podpore kritického myslenia a rozvíjanie schopnosti študentov kriticky rozobrať situáciu a na základe toho vyvodit' uzávery. Žiadateľ jasne vysvetlí prečo je táto téma dôležitá v porovnaní s tým ako sa k nej bežne pristupuje v rámci vyučovacieho procesu, ako aj aký bude mať dopad na dané cieľové skupiny. Na realizácii projektu sa bude zúčastňovať viacero subjektov, vrátane lektorov. Jednotlivé študijné bloky sú jasne vysvetlené, ako aj nástroje na aktívne zapojenie účastníkov.	2 500 €
24	50	Powertabory	Spoznaj samú/samého seba a podaj pomocnú ruku pri dospievaní	Bratislava IV	7 800 €	6 230 €	H1: Projekt je forma klasického tábora s prvkami vzdelávania zameraného na riziká u mládeže. Zo stanovených cieľov vyplývajú špecifiká realizovaných aktivít, samotný prínos projektu mimo socializáciu mládeže a výmenu informácií cez ich komunikáciu. Projekt je svojim spracovaním v súlade s cieľmi výzvy. V prípade dostatočného zostatku finančných prostriedkov projekt navrhujem podporiť. H2: Projekt je výnimočný tým, že chce mladých ľudí zapájať do dobrovoľníctva (napr. POWER tím tvorí 14 dobrovoľníkov a dievčenský AURORA tím 4 dobrovoľníčky. Časť finančných prostriedkov chcú investovať do budovania dobrovoľníckych kapacít a upevňovania vzťahov v rámci tímov, čo je v porovnaní s inými žiadateľmi inovatívny prvok.	2 500 €
25	759	A - Centrum	Inklúzia je IN II	Banská Bystrica	16 800 €	8 000 €	H1: Projekt má plánované aktivity, ktoré spĺňajú kritéria BRDS, avšak tieto aktivity sa neodrážajú v rozpočte projektu. Z projektu nie je jasná forma aktivít a ani presný počet aktivít a ľudí, ktorí ich budú realizovať. Navrhujem 2000€ použiť na lektorské služby a 1000€ na prevádzkovanie online poradenstva - prevádzka portálu. H2: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Uvedené aktivity sú zrozumiteľne a dostatočne popísané; cieľová skupina je vhodne zvolená. Zo žiadosti je zrejme, že aktivity prispievajú k naplneniu zadaných cieľov a je vysoký predpoklad, že z projektu budú účastníci profitovať. Projekt je navyše zameraný na znevýhodnené skupiny. Je predpoklad, že projekt bude udržateľný aj v budúcnosti. Čo sa týka rozpočtu, je zrozumiteľný a štruktúrovaný, nenavrhujem krátenie. Žiadateľ je skúsený realizátor projektov.	2 500 €
26	266	Nadácia Milana Šimečku	Nechajte ma byť takou, aká som - Životný príbeh Anny Frankovej	Bratislava I	6 870 €	4 000 €	H1: Renomovaný a známy žiadateľ a už niekoľko rokov sa opakujúci projekt. Projekt je dobre popísaný, je jasné, aké aktivity plánujú a ako budú s mladými ľuďmi pracovať. Pozitívne je zapojenie užšej skupiny mladých do realizácie projektu, nevýhodou je že väčšie skupiny mládeže sú len návštevníkmi výstavy, a teda práca s nimi je limitovaná. H2: Projekt je v súlade s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže. Projekt je zameraný na scitlivovanie voči nenávisťným prejavom formou výstavy a komentovaných prehliadok. Pozitívne hodnotím, že komentované prehliadky budú realizované mladými ľuďmi, avšak pasívna forma môže byť málo atraktívna pre deti a mládež.	2 500 €

27	789	Slovenská organizácia pre výskumné a vývojové aktivity	Európska noc výskumníkov 2023	Bratislava I	250 000 €	8 000 €	H1: Predkladaná žiadosť je v súlade s Výzvou a jej cieľmi. Prínos projektu je dostatočne vysvetlený a zapája veľký počet účastníkov. Žiadosť deklaruje zapojenie zdravotne a sociálne znevýhodnených detí a mládeže, ale len v príslušnej časti, v popisných častiach zmienka absentuje. Keďže ide o akciu s dlhodobou tradíciou, udržateľnosť projektu a jeho výstupov a schopnosť realizovať projekt je nespochybniteľná. Čo sa týka finančnej stránky projektu, rozpočet je odôvodnený, napriek tomu navrhujem krátiť dotáciu o položku " služby súvisiace s realizáciou projektu". H2: Projekt noci výskumníkov je známym podujatím s dlhoročnou tradíciou. Hoci je nepopierateľný jeho krátkodobý efekt a popularizácia vedy pre mládež, no dlhodobá práca s mládežou pri projekte absentuje.	2 500 €
28	291	GONG	Stretnutie s Tháliou (tvorivo-dramatické stretnutie)	Bratislava IV	21 370 €	5 000 €	H1: Hlavné mesto Bratislava, Bratislavská regionálna dotačná schéma a BSK tento tábor už v minulosti podporili, zámer a cieľ splnený avšak financie v rámci dotačnej schémy vzhľadom k iným predloženým projektom by som odporučila schváliť žiadateľom, ktorí sa napr. venujú deťom zo sociálne slabších rodín, „deťom z ulice". Projekt vzhľadom k jeho zameraniu je možné podporiť aj z iných zdrojov. Na webovej stránke, už nie je k dispozícii, obsadený) H2: Projekt spĺňa kritéria BRDS. Projekt má jasne stanovené ciele a aktivity, avšak rozpočtové položky neodrážajú priame aktivity s mládežou. Rozpočet odráža dofinancovanie ubytovania a stravy, aby sa mohla aktivita realizovať. V budúcnosti by som navrhovala aspoň časť rozpočtu venovať nákladom na priamu činnosť.	0 €
29	99	Slovenský skauting, Bratislavská skautská rada	Podpora aktívnej mládeže	Bratislava IV	13 050 €	4 100 €	H1: Žiadosť je spracovaná na veľmi dobrej úrovni, ciele a aktivity sú jasne definované, ako ja potencionálny prínos pre dané cieľové skupiny. Naplánované podujatie sa skladá z viacerých blokov, ktoré majú predpoklad byť atraktívne pre účastníkov. Žiadateľ má už dlhoročné skúsenosti s realizáciou podobných podujatí, tak aj dopad má potenciál byť čo najširší. Žiadateľ mohol konkrétnejšie vysvetliť akým spôsobom bude robiť nábor účastníkov. Finančné prostriedky sú naplánované efektívne, v návaznosti na plánované aktivity. H2: Skauti sú známa organizáciu s dlhoročnou tradíciou. Popis aktivít, na ktoré sú žiadané prostriedky je pomerne jasný, no vzhľadom na aktivity pomerne krátkodobý s otáznym dlhodobým efektom na mládež. V projekte mi tiež chýba informácia o to, ako získavajú mladých ľudí pre svoje aktivity - ak totiž pracujú iba s existujúcimi členmi skautingu, to zrejme nebude tá najviac problémová mládež. Chýba mi tu rozpisanie a rozpracovanie práve toho, ako pre tieto aktivity získať mladých ľudí mimo okruhu ich existujúcich členov.	0 €
30	884	ArtFabrique	Ako sa máš Izabela? Literárny workshop o inakosti	Bratislava I	5 100 €	3 600 €	H1: Projekt prostredníctvom interaktívneho workshopu podľa knižnej predlohy prináša deťom tému odlišnosti, tolerancie a empatie. Téma je v súčasnosti vysoko aktuálna. Aktivity projektu sú zamerané na deti prvého stupňa a vzhľadom k rozsahu 3 workshopy na 3 školách, majú nízky dopad. H2: Zameranosť projektu na získavanie povedomia o diskriminácii je prínosom projektu, ale vzhľadom na tematiku publikácie a predstavení je jeho aplikácia oveľa vhodnejšia napríklad na východnom Slovensku, kde dochádza ku stretu uvedených skupín vyznačujúcich sa potenciálnou inakosťou.	0 €
31	786	MIRAFOX, s.r.o.	MIMI - Cesta Hrdinky	Bratislava I	16 387 €	8 000 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Negatívom žiadosti je fakt, že je popísaná v mnohých častiach veľmi všeobecne a nie sú dostatočne vysvetlené všetky aktivity a činnosti. Napriek tomu je predpoklad, že podujatie bude mať istý dopad na zvolenú cieľovú skupinu. Projekt nezapája znevýhodnené skupiny. Čo sa týka rozpočtu, môžeme konštatovať, že je nadhodnotený a skladajúci sa najmä z tvorby obsahu a honorárov. Udržateľnosť projektu je otázná. Navrhujem projekt nepodporiť. H2: Prihláška je spracovaná na veľmi dobrej úrovni, reaguje na jednu z prioritných cieľov - ochrana životného prostredia. Žiadateľ jasne vysvetlil svoj projektový zámer, ciele projektu, ako aj aktivity, ktoré sú zamerané na viaceré cieľové skupiny. Pozitívom je, že okrem žiakov plánuje zahrnúť do aktivít aj rodičov, prostredníctvom čoho je potenciál dosiahnuť želaný dopad - vytvoriť povedomie o dôležitosti ochrany prírody. Projekt sa skladá z rôznych interaktívnych aktivít, ktoré majú potenciál byť atraktívne pre všetky cieľové skupiny.	0 €

32	779	Dom Poznania - združenie pre osobný rozvoj	Lektori - teen mentori Životológie	Senec	9 400 €	7 520 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Cieľová skupina je vhodne zvolaná, popísané aktivity sú dostatočne vysvetlené a je zrejmé, že prispejú k naplneniu zadefinovaných cieľov. Je zrejmé, že z projektu budú účastníci profitovať. Projekt navyše zapája znevýhodnené skupiny, avšak len v deklaratórnej rovine – uvedený je počet, v opisnej časti sa nespomínajú. Čo sa týka rozpočtu, je veľmi všeobecný, lepšie by bolo kvôli prehľadnosti a zrozumiteľnosti jednotlivé náklady rozbiť. Napriek vyššie uvedeným negatívam je predpoklad, že žiadateľ bude schopný projekt realizovať. H2: Celá koncepcia projektu je veľmi všeobecná, v zmysle celkovej osvetly, celkového vzdelávania, nie je tam vyzdvihnutý žiaden faktor okrem prínosu, že školená bude mládež, ktorá potom bude z hľadiska veku a psychiky vedieť lepšie porozumieť a pôsobiť rovnako na mládež. veľmi všeobecná filozofia, bez uvedenia doterajších konkrétnych úspechov v presadzovaní tejto filozofie. Chýba nejaký cieľový popis aktivít tejto osvetovej filozofie.	0 €
33	715	FALLOPIA	MLADÍ PROTI KRUTOSTI	Bratislava I	8 100 €	6 300 €	H1: Hoci je v projekte veľmi dobre popísané jeho zdôvodnenie, absolútne mi chýba popis konkrétnych aktivít a činností. Až v rozpočte vidím akési vypracovanie metodiky a lektorské vzdelávacie služby. No popis toho, akým spôsobom metodika bude vznikať chýba. Chýbajú aj podrobnejšie informácie o vzdelávaní - ako presne bude prebiehať, aká je metodika práce s mládežou, koľko a akých bude aktivít. Program JUNIOR ADVOKÁTI - mladí ľudia sa môžu zapojiť, ale zapoja sa? Chýba mi tu presnejšie stanovenie toho, ako týchto mladých ľudí získame, či je o to záujem. H2: Prínosom projektu je zapojenie mnohých odborníkov so skúsenosťami do realizácie projektu. Rovnako samotná myšlienka a cieľ projektu má špecifické zameranie z hľadiska ochrany zvierat a prírody ako takej. Budovanie povedomia smerom k tejto problematike je pre mládež podstatná, otázna je efektivita v podobe spätnej väzby z realizácie projektu. Mnohé faktory, ktoré na krutosť voči prírode sú výchovného charakteru a vecou hodnotového postoja, ktorý je potrebný pestovať dlhodobo a najmä v rodinnom prostredí.	0 €
34	647	Základná škola, Biskupická 21, Bratislava	Digitálne vzdelávanie hravou formou	Bratislava II	13 500 €	8 000 €	H1: Prihláška je spracovaná na dobrej úrovni, avšak žiadateľ mal jasnejšie vysvetliť postup pri realizácii jednotlivých aktivít - z čoho bude napr. čerpať pri realizácii aktivít ako napr. kritické myslenie, alebo boj proti extrémizmu. Nie sú to jednoduché témy a odôvodnenie, že sa tak bude realizovať keď budú mať interaktívnu stenu nie je úplne dostačujúce. Zámer je dobrý aj vychádza z potrieb žiakov a žiadateľ aj vysvetlil aký možný dopad to môže mať na danú cieľovú skupinu. Žiadateľ mohol tiež konkrétnejšie vysvetliť koho plánuje zapojiť do plánovaných aktivít. H2: Jednoduchosť zamerania projektu s jasnými cieľmi implementovania technických interaktívnych prvkov do spoločnosti. Rovnako zavedenie technických prvkov do výučby je aj v budúcnosti s ohľadom na vývoj spoločnosti veľmi potrebný. Rozmanitá obsahová zameranosť výučby ako aj podpora interaktívneho spôsobu výučby je prínosom projektu.	2 500 €
35	580	Tanečný klub "Danube" Bratislava	DANCE INCLUSIA 2023	Bratislava IV	13 000 €	8 000 €	H1: Zámer projektu ako aj rôzne cieľové skupiny, pre ktorú je určený oceňujem. Tanec ako aj výtvarné umenie sú vhodné formy pre integráciu osôb so zdravotným znevýhodnením. Navrhujem podporiť. H2: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Veľké pozitívum je zapojenie znevýhodnených skupín, neuvádza sa v ňom však, ako budú účastníkov vyberať. Negatívom žiadosti je však aj fakt, že je popísaná v mnohých častiach veľmi všeobecne a nie sú dostatočne vysvetlené všetky aktivity a činnosti; veľká časť popisu je zameraná na predstavenie žiadateľa. Napriek tomu je predpoklad, že podujatie bude mať istý dopad na zvolenú cieľovú skupinu, avšak aj v tejto časti sa žiadateľ zamerá len na všeobecné informácie. Čo sa týka rozpočtu, môžeme konštatovať, že je primeraný, aj keď väčšina rozpočtu je na prenájom priestoru a techniky. Udržateľnosť projektu je otázna. Navrhujem projekt nepodporiť.	2 500 €
36	625	Základná škola J. G. Tajovského, Tajovského 1, Senec	Životológia a mládež	Senec	6 080 €	4 864 €	H1: Rozpočet projektu obsahu len jednu položku - služby súvisiace s realizáciou projektu a je to na financovanie vyučovacích hodín počas 4 mesiacov. Žiadaná suma je 4864€ - no nie je špecifikované, na čo presne žiadateľ plánuje financie minúť. Na platy učiteľov? Materiálno-technické zabezpečenie? Niečo iné? Zároveň mi chýba popis metodiky práce s mládežou - ako sa počas týchto hodín pracuje s mládežou? V čom je Životológia iná ako klasické vyučovacie hodiny? H2: Projekt je zameraný na rozvoj praktických životných zručností a sebaopoznanie. Cieľ je jasný a zrozumiteľný, aktivity sú konkrétne definované. Rozpočet je plánovaný na realizáciu workshopov, čo je v súlade s cieľmi projektu. Z projektu však nie je úplne jasné, kto bude tieto workshopy viesť - budú to externí lektori alebo učiteľia? bolo by vhodné doplniť túto informáciu.	0 €

37	548	KOLABO občianske združenie	Social Impact Award 2023	Bratislava V	4 886 €	3 086 €	H1: Projekt má tradíciu a za roky pôsobenia aj výsledky. Okrem toho má medzinárodnú podporu, podporu lokálnych firiem a inštitúcií. Nedostatkom projektu je, že zapojený je obmedzený počet mladých ľudí a chýba mi popis toho, ako sa získavajú a vyberajú ľudia pre túto aktivitu. H2: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Uvedené aktivity sú zrozumiteľne a dostatočne popísané; cieľová skupina je vhodne zvolená. Žiadosť je však zameraná je len na jednu aktivitu, čo je v kontexte výzvy nedostatočné. Projekt je zameraný aj na znevýhodnené skupiny, ale len v deklaratórnej rovine. Na druhej strane, rozpočet je zrozumiteľný a štruktúrovaný. Ide o tradičné podujatie, takže udržateľnosť je zabezpečená, avšak vzhľadom na vyššie uvedené navrhujem projekt nepodporiť.	0 €
38	306	Yvents, s.r.o.	Stredoškolská ešportová liga	Bratislava II	19 700 €	8 000 €	H1: Žiadateľ nevysvetlil dostatočne prečo sa rozhodol zamerať projektové aktivity na danú tému, ako aj akým spôsobom projekt napomôže v rozvoji určitých zručností u žiakov. Žiadateľ má už predchádzajúce skúsenosti s realizáciou aktivít podobného typu, tak je veľký potenciál na úspešnú realizáciu projektových cieľov. Táto téma je dosť atraktívna pre študentov, tak navrhujeme rozpočet krátiť o sumu na influencerov, keďže samotné aktivity s prepojením na ceny môžu byť pre študentov dostatočne atraktívne. Žiadateľ mohol viac konkretizovať zapojenie partnerov a ich zapojenie do realizácie projektu. H2: V projekte pozitívne hodnotím, že popri stredoškolskej ešportovej lige, prináša aj vzdelávaciu časť v oblasti technológií a internetového bezpečia. Projekt má však celoslovenskú pôsobnosť a chýba jasné konkretizovanie aké a koľko aktivít sa bude týkať škôl BSK. Tiež nie je jasné koľko prednášok sa uskutoční v rámci projektu. Rozpočet projektu je zameraný hlavne načasť súťaže a nijak nereflektuje náklady spojené so vzdelávacou časťou.	0 €
39	611	AFSD, o.z.	Ja som ja a ty si ty...	Senec	10 800 €	7 950 €	H1: Veľmi všeobecne stanovené ciele a štruktúra projektu, ktorej prínos je veľmi ťažko zistiteľný. jadro tvorí stretávanie sa mládeže a diskusia medzi nimi. Chýba nejaký popis konkrétnejšieho prínosu, ktorý má byť realizáciou dosiahnutý, forma zistenia spätnej väzby a celkový efekt projektu. Ako iným spôsobom môžu prebiehať aktivity ako formou diskusie, je to veľmi všeobecne formulovaný cieľ, v ktorom nie je vidieť okrem odovzdávania si úspechov formu pôsobenia cez prevenciu na mládež. H2: Žiadateľ plánuje realizovať svoje aktivity s cieľovou skupinou, kde je potrebné premyslieť aký typ aktivít bude atraktívny pre danú cieľovú skupinu a aj akých lektorov vyberie pre dosiahnutie želaného dopadu. Zavolať známe osobnosti-influencerov, ktorí môžu slúžiť ako good practice example, určite v mnohých situáciách funguje, tu je dobré premyslieť ako ich osloviť s tým, že v záujme dobrej veci by svoj výstup urobili aj probono. Žiadateľ definoval dopad na dobrej úrovni, ako aj konkretizoval zapojenie iných subjektov.	0 €
40	410	RCSK	Venujme svoj čas mladým	Bratislava IV	9 415 €	7 530 €	H1: Žiadosť je spracovaná na dobrej úrovni, aj keď chýbajú určité špecifikácie ako napr, bude robiť žiadateľ nábor cieľových skupín, akým spôsobom, alebo s pomocou koho budú realizovať aktivity zamerané na zvyšovanie digitálnej gramotnosti, keďže ide o špecifické témy. Žiadateľ ráta aj so zapojením dobrovoľníkov do realizácie projektu, ktorí pomáhali už v minulosti, ale aj s novými. Jeho snaha poskytnúť cieľovým skupinám viacero aktivít, je pozitívna, ale treba si určiť v rámci aktivít priority, aby nehrozilo nezvládnutie ich organizovania. Žiadateľ definoval dopad na dobrej úrovni. H2: V projekte mi chýba podrobnejší popis aktivít v opise projektu. "prímestský tábor, dva celodenné športové dni" - absentuje tu popis toho, čo sa bude diať počas týchto aktivít, aká je metodológia práce s mládežou, aký bude program? Akým spôsobom sa získavajú mladí ľudia pre tieto aktivity? Oveľa podrobnejší je popis žiadaných financií, ktorý teda je nie naviazaný presne na stanovené aktivity.	0 €
41	645	design factory	design factory college	Bratislava I	11 700 €	8 000 €	H1: Ide o kreatívnu dielňu, workshop, ktorým sú vedení účastníci k budovaniu vlastného mestečka - voľnočasová aktivita počas letných prázdnin. Projekt navrhujem podporiť v prípade, ak budú podporené iné projekty žiadateľov, pretože má obdobnú štruktúru a zámer ako iní žiadatelia o dotáciu (enviro, divadlo...), len iné zameranie a obsah. Projekt je však cielený na veľmi nízky počet účastníkov (cca10) H2: Cieľová skupina je vhodne zvolená, negatívom žiadosti je fakt, že je popísaná v mnohých častiach veľmi všeobecne a nie sú dostatočne vysvetlené všetky aktivity a činnosti, aj keď ide o zaujímavú tému. Z popisu však vyplýva, že ide o tzv. business plán – vyberanie vstupného od rodičov. Napriek tomu je predpoklad, že projekt bude mať istý dopad na zvolenú cieľovú skupinu. Čo sa týka rozpočtu, je možné konštatovať, že je nadhodnotený; veľká časť rozpočtu je určená na honoráre a prenájom. Vzhľadom na komerčný charakter navrhujem projekt nepodporiť.	0 €

42	788	AIESEC Slovensko	Youth Speak Forum	Bratislava I	4 800 €	3 840 €	H1: Aj keď je prihláška zameraná na aktuálne témy a žiadateľ má už určité skúsenosti v organizovaní podobných podujatí pre danú cieľovú skupinu, v rámci prihlášky je nedostatočný opis-odôvodnenie prečo sa rozhodol realizovať podujatie pre danú cieľovú skupinu (analýza potrieb). Taktiež je dopad opísaný na slabej úrovni, to isté aj čo sa týka zapojenia ostatných subjektov do realizácie projektu, ktorý je zameraný na dôležité témy - kto bude viesť prednášky, a aj akú úlohu budú zohrávať firmy v celom procese. Žiadateľ neuviedol akým spôsobom bude robiť promo o tejto aktivite a ako bude realizovať nábor účastníkov. Po dopracovaní týchto bodov má prihláška väčšiu šancu na schválenie. H2: Cieľová skupina sú poslucháči VŠ a firmy, ide o jednorazovú formu stretnutia/konferenciu, pričom obsahom je téma, ktorú je možné riešiť aj v rézii a v rámci spolupráce aj iných subjektov ako je BSK napr. samotné oslovené právnické osoby: „Často sú pozývané aj firmy, ktorých firemná kultúra a hodnoty k cieľom prispievajú. "	0 €
43	572	ZDRUŽENIE PRE ROZVOJ RODINY	Akadémia rodiny - pomáhame rodinám.	Bratislava IV	4 189 €	3 220 €	H1: Projekt je zameraný na mládež iba čiastočne a to dvoma kurzami Osobný projekt 1 a 2. Predpokladaný počet účastníkov je 30, čo je pomerne nízky dopad. V rozpočte položky týkajúce sa realizácie kurzov dosiahli sumu 1.810€, zvyšok rozpočtu je plánovaný na Deň mnohohodných rodín, ktorý nie je primárne zameraný na mládež ale na rodiny. H2: Žiadateľ je organizácia, ktorá realizuje svoje aktivity už dlhodobejšie pre danú cieľovú skupinu. Slabinou prihlášky je, že namiesto citovania častí kurzu mohol konkrétne vysvetliť akým spôsobom sa budú kurzy realizovať, ako bude fungovať propagácia a výber na kurzy, aký bude to mať dopad na zapojených účastníkov a ako sa zaistí aj udržateľnosť projektu. Okrem toho je v prihláške spomínaný ako dátum aktivity rok 2022. Žiadateľ sa skôr sústredil na opis podujatia, ako na samotnú realizáciu kurzov.	0 €
44	469	Športuj!	Live Academy - nová vzdelávacia akadémia	Bratislava II	5 500 €	4 000 €	H1: Projekt je zameraný na rozvoj technologických zručností prostredníctvom krúžkovej činnosti na ZŠ. V projekte nie sú jasne definované aktivity, počet zapojených škôl a preto je ťažké zhodnotiť dopad projektu. Rozpočet reflektuje iba nákup notebooku a vytvorenie webstránky, nie sú v ňom zohľadnené náklady na priamu činnosť s mládežou. H2: Téma aktuálna, zámer populárny, ale jej samotná realizácia v rámci predloženého projektu nie je prehľadne ozrejmenej. Projekt tvorí opis problematiky, nie je zreteľný, ako túto problematiku chce žiadateľ uchopiť a aplikovať v rámci aktivity: „ Existujú rôzne spôsoby, ktorými sa dá so zmienenou problematikou oboznámiť, či naučiť sa zručnosti a zdatnosti, prostredníctvom rôznych krúžkov, ktoré sa špecializujú na zmienený okruh. Jednou z možností, kde sa budeme zaoberať vzdelávaním v elektrotechnickom odvetví, je práve Live academy."	0 €
45	513	R.O.K, o.z.	Výučba zručností prežitia	Bratislava II	4 900 €	3 900 €	H1: Zapojenie zvýšeného počtu zdravotne znevýhodnených občanov do projektu je veľký prínos. Samotný cieľ projektu je prínosom projektu vzhľadom na zameranie sa tréningu zručností v prírode a celkového tréningu samostatnosti a zručností v oblasti krízových situácií. Školenie prvej pomoci ako aj kurzy sebaobrany sú zaujímavým prínosom ku vzdelávaniu mládeže. projekt má jasne stanovené ciele v oblasti zdravia, vzdelávania a rovnako v oblasti pestovania zdravých hodnôt mládeže. H2: Popis problémov je správny, popis aktivity akceptovateľný. V projekt veľmi chýba popis toho, ako organizácia získava mladých ľudí pre svoju aktivitu. Nie je mi jasné, kto akých mladých ľudí získajú a aký vplyv táto pomerne krátkodobý aktivita bude mať na mladých ľudí dlhodobo. Cieľom tejto výzvy je podporovať najmä dlhodobé aktivity.	0 €
46	448	HART s.r.o.	Kyber sprievodca pre deti a mládež	Bratislava I	10 000 €	8 000 €	H1: Projekt počítačovej gramotnosti ako neformálneho vzdelávania detí a mládeže v oblasti mediálnej a informačnej gramotnosti ako aj v kyber-svete je populárna téma a mala by byť súčasťou edukácie detí a mládeže v oblasti mediálnej a informačnej gramotnosti. Cieľovú skupinu by som však navrhla posunúť pre 2.stupeň ZŠ a stredné školy. H2: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Cieľová skupina je vhodne zvolená, negatívom žiadosti je fakt, že je popísaná v mnohých častiach veľmi všeobecne a nie sú dostatočne vysvetlené všetky aktivity a činnosti; veľká časť popisu používa podmienovací spôsob. Odporúčam tieto aspekty v budúcnosti prepracovať. Napriek tomu je predpoklad, že podujatie bude mať istý dopad na zvolenú cieľovú skupinu. Čo sa týka rozpočtu, je možné konštatovať, že je primeraný. Udržateľnosť projektu je otázná, aj v tejto časti použil žiadateľ podmienovací spôsob alebo formulácie „ak bude záujem, tak...“. Navrhujem projekt nepodporiť.	0 €

47	879	Základná škola Mlynská 50 903 01 Senec	Životológia pre mládež a dospelých	Senec	8 000 €	6 400 €	H1: Veľmi všeobecne formulované ciele projektu a nejasný konkrétnejší priebeh aktivít a ich prínos pre cieľovú rovinu, na ktorú má byť projekt uplatnený. Málo definovaný rozdiel sociálneho a vzdelávacieho prínosu od klasického vzdelávania mládeže v rámci bežnej výučby. napríklad aké aktivity majú mať za cieľ zníženie počtu depresívnych stavov u mladých ľudí? H2: Ako pozitívum vnímam iniciatívu školy venovať sa deťom aj mimo samotného výchovno-vzdelávacieho procesu ďalšími podpornými aktivitami, ktoré môžu správnym nastavením prispieť k eliminácii sociálno-patologických javov. Prehnané je finančné krytie vzhľadom k tomu, že ide o žiakov jednej školy, samotná realizácia ako aj propagácia workshopu bude aplikovaná z aktuálne dostupných komunikačných zdrojov, ako aj v rámci hnuťelného a nehnuteľného majetku školy. Slabou stránkou je aj udržateľnosť, keďže projekt má byť realizovaný formou 1 stretnutia/ 4 -hodinového workshopu.	0 €
48	874	ITC, s.r.o.	UNISPACE prednášky, panelové diskusie a workshopy	Bratislava V	17 870 €	8 000 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Popis aktivít je zrozumiteľný, vhodne je zvolená cieľová skupina, aj keď ide o vysokoškolákov. Žiadateľ zrozumiteľne vysvetlil svoj zámer a je predpoklad, že aktivity budú prínosom pre cieľovú skupinu. Projekt chce zapájať aj znevýhodnené skupiny, avšak je to uvedené len v príslušnej časti žiadosti; v popise projektu sa neuvádzajú ďalšie informácie. Prínos projektu je však otázný, rovnako aj udržateľnosť.. Čo sa týka rozpočtu, veľká časť je zameraná na nákup materiálu. Projekt navrhujem nepodporiť. H2: Hoci popísané aktivity skutočne môže byť prínosné pre vysokoškolákov, podľa mojho názoru nie úplne smerujú k cieľom tejto výzvy. Možno by sme mohli povedať, že prednášky zlepšia povedomie o informačnej gramotnosti, no nie sú to aktivity, ktorých prínos bude pre mladých ľudí dlhodobý. Sú to skôr inšpiratívne, jednorázové formáty, veľmi podobné klasickému vysokoškolskému vyučovaniu.	0 €
49	665	Občianske združenie "Rodičia deťom ZŠ a MŠ Tureň"	Motivujme deti a mládež tráviť čas spolu vonku	Senec	7 910 €	6 150 €	H1: Žiadateľ má skúsenosti s realizovaním aktivít, ktoré sú zamerané na posilnenie komunitného života v rámci svojej obce. Žiadateľ opísal hlavne v prihláške svoje plány na aktivity prepojené s vytvorením nového exteriérového prostredia na ihrisku, ktoré bude mať následne využitie nielen pre deti, ale aj dospelých. Mohol sa viac zamerať na to, akým spôsobom bude motivovať ostatných, aby sa aktívne zapojili do aktivít prípravy, keďže jeho využitie bude určené pre viacerých. Celkovo cieľ projektu je v súlade s potrebami komunity, v ktorej žijú, avšak je dôležité myslieť aj na udržateľnosť tohto typu aktivít a akým spôsobom sa môže zaistiť ich udržateľnosť. H2: Predkladaný projekt sa zameriava skôr na materiálno-technické vybavenie nevyužitých priestorov školského zariadenia. Oceňujem záujem o vytvorenie herného prostredia pre deti školského zariadenia, avšak požadované komodity je možné docieľiť aj náhradnými riešeniami ako napr. obec, rodičovská rada , pomoc rodičov-sponzorov atď. ...	0 €
50	810	Sowy, o.z.	Ako doma	Malacky	7 200 €	5 500 €	H1: Žiadosť je v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Žiadosť je popísaná veľmi všeobecne, zameraná je len na aktivitu – zriadenie komunitného miesta, čo je určite chvályhodné, ale v kontext výzvy nedostatočné. Pozitívne je, že na prácach sa budú podieľať aj budúci využívatelia centra. Zriadenie takéhoto miesta bude mať dopad na zvolenú cieľovú skupinu. Rozpočet je zameraný najmä na nákup vybavenia. Navrhujem projekt nepodporiť. H2: Požiadavky na funkčnosť aktivít sú podmienené materiálno-technickým vybavením, ktoré žiadateľ požaduje z dotačnej schémy. Oceňujeme snahu vytvoriť „spoločenské miesto“ na aktivity, väčšinu materiálnych požiadaviek je možné však zabezpečiť aj prostredníctvom subjektívnych zdrojov.	0 €
51	146	OZ JEDNORODIČ	Šťastné deti	Veľký Krtíš	7 900 €	6 320 €	H1: Cieľom tejto výzvy je podporovať dlhodobú prácu s mládežou, tento projekt žiada finančnú podporu jednodňového podujatia, ktorého dlhodobý vplyv je veľmi otázný. V projekte chýba okrem toho lepší popis aktivít práce s mládežou a to, ako získajú mladých ľudí pre tento projekt. Pohybové hry či tvorivé dielne sú fajn voľnočasové aktivity, no bolo by potrebné rozpísať, ako takéto aktivity dokladateľne napomáhajú rozvoji mládeže v oblastiach, kam má za cieľ mieriť táto výzva. H2: Žiadosť je len čiastočne v súlade s výzvou a oblasťou podpory. Nosnou témou žiadosti je organizovanie kempu, kde sa prelínajú rôzne témy, ktoré sú popísané veľmi všeobecne. Je zrejme, že podujatie bude mať istý dopad na zvolenú cieľovú skupinu. Finančná podpora je žiadaná na širokú škálu aktivít; niektoré nie sú dostatočne popísané. Udržateľnosť projektu je rovnako otázná. Celkovo je žiadosť napísaná všeobecne, mnohé časti sú len deklaratívne. Navrhujem projekt nepodporiť.	0 €

52	382	Ing. Marek Malár	NEVIDITEĽNÁ 2	Skalica	30 434 €	8 000 €	H1: Žiadateľ prostredníctvom svojej projektovej aktivity chce síce riešiť aktuálnu tému - nárast týrania žien, ktoré sa ešte zvýšilo počas pandémie, avšak v rámci prihlášky sa zamerlal hlavne na vytvorenie dokumentu, nekonkretizoval akým spôsobom chce osloviť cieľovú skupinu, ktorej sa to týka, ich nábor, aké podporné aktivity súvisiace s využívaním plánovaného produktu chce využívať. Vymenoval síce aj iné subjekty, ktoré plánuje zapojiť do realizácie a následnom využití produktu, ale tiež by bolo dobré viac špecifikovať akým spôsobom a kedy budú do realizácie zapojení. H2: Celý projekt je nejasne popísaný - síce chce zlepšiť situáciu ohľadom týrania žien, no aktivity, akými to chce spraviť, nie sú jasne popísané. Na konci v rozpočtovej časti sa dozvedáme, že vlastne ide o nahrávku albumu a dokumentu k tomu. Tento projekt nepresmeruje k napĺňaniu tejto výzvy, neobsahuje prácu s mládežou iba propagáciu projektu smerom na mladých. Patrí zrejme skôr do oblasti kultúry a podpory hudobnej produkcie.	0 €
SPOLU								100 000 €